

Kedves Partnerünk!

Az elmúlt hónap kifejezetten eseménydús volt csapatunk számára, ebbe szeretnénk betekintést nyújtani. A saját szervezésű, valamint globális rendezvények nagyban hozzájárultak szakmai fejlődésünkhöz, valamint a közösségépítéshez egyaránt.

Azonban nemcsak az eseményekre koncentráltunk, hanem a termékeink használatát megkönnyítő új oktatóanyagokon is dolgoztunk. Bízunk benne, hogy ezek a fejlesztések hozzájárulnak a még hatékonyabb munkához partnereinknél.

Automatizálás ma és holnap



Ezzel a szlogennel zajlott le március 22-én a Mitsubishi Electric és a Meltrade Kft. közös szervezésében megtartott partnertalálkozónk. A nap folyamán érdekes előadásokat hallgathattunk, valamint a 4 állomásos szimulációs workshop során lehetett robotmozgást megfigyelni és vizsgálni.

Az est hátralévő részében humorista szórakoztatta a résztvevőket, valamint egy borkóstoló is hozzájárult a tartalmas nap lezárásához.

Hogyan zajlik az RD78G motion modul frissítésének menete?



A modul lehetővé teszi a nagy sebesség és a többtengelyűség könnyű követését, a rendszer méretarányának és alkalmazásnak megfelelő konfigurálását.

Legújabb szakmai videónkban bemutatjuk, hogyan történik

- egy új projekt létrehozása, kapcsolódás a PLC-hez és Motion modulhoz,
- a motion modul frissítésének letöltése, valamint
- a frissítés sikerességének ellenőrzése.

[Megnézem az oktató videót](#)

Robot Expert Meetingen vettünk részt



Március elején került megrendezésre a Mitsubishi Electric lengyelországi központja által rendezett, két napos szakmai esemény, melyen a vállalat képviselői és disztribútor partnerei gyűltek össze.

Több mint 70 résztvevő volt jelen, köztük képviselők Japánból, Németországból, Lengyelországból, Csehországból, Szlovákiából, Szlovéniából, Bulgáriából, Romániából, Magyarországról és Szerbiából.

Az esemény a robotok divíziójának legújabb fejlesztéseire és jövőbeli terveire összpontosított, mint például a robotbiztonsági megoldások, a palettázási lehetőségek, valamint a megelőző és előrejelző karbantartási funkciók. Emellett az ázsiai és európai régiók sikeres referencia

Mitsubishi Electric Europe B.V. Magyarországi Fióktelep

2040 Budaörs, Szabadság út 117

Tel.: +36 70 3322 372

<https://hu.mitsubishielectric.com/fa>